ПГУТИ 

   Кафедра АЭС 

ЗАДАНИЕ
для курсового проекта

«Построение наложенной сети следующего поколения NGN»
по дисциплине «Сети связи» в группах СК-61÷64, СК-85у
1. На существующей аналого-цифровой городской телефонной сети (ГТС) имеется несколько опорных станций (ОПС), часть из которых - аналоговые (ДШС и АТСК), а часть - цифровые (количество, тип и емкость станций задаются индивидуально в соответствии с вариантом задания). Все ОПС распределены по телефонным районам с организацией в каждом районе опорно-транзитной станции (ОПТС). Для связи всех типов станций используется первичная цифровая транспортная сеть с кольцевой топологией (1 или 2 кольца) на базе волоконно-оптических линий связи (ВОЛС) и оборудования систем передачи синхронной цифровой иерархии (SDH). Аналоговые стации соединяются с другими станциями через ОПТС первичными цифровыми потоками через сеть SDH, цифровые станции соединены между собой по принципу «каждая с каждой». 
2. На сети планируется заменить все аналоговые АТС, а также организовать новые узлы сети (в новых помещениях) на базе оборудования пакетной коммутации и построить наложенную сеть связи следующего поколения (NGN) для предоставления услуг по пакетной передаче голоса, видео и данных  (пакет услуг Triple Play).   
3. Самостоятельно определить места размещения зонового транзитного узла ЗТУ (АМТС), центра обслуживания вызовов (УСС), узла доступа в Интернет, узла предоставления видео-услуг. 

В проекте необходимо:
1. Разработать структурную схему организации связи, план нумерации и выбрать системы сигнализации в существующей аналого-цифровой ГТС. 
2. Разработать план реконструкции ГТС с построением наложенной сети следующего поколения NGN и предоставлением пакета услуг Triple Play.  Разработать структурную схему организации связи, разработать план нумерации и выбрать системы сигнализации для проектируемой сети. 
3. Рассчитать возникающие и межстанционные телефонные нагрузки в сети. 
4. Рассчитать емкости пучков межстанционных связей цифровых АТС и абонентских (резидентных) медиашлюзов.

5. Определить оптимальную топологию кольцевой сети на базе ВОЛС для реализации наложенной сети NGN. 

6. Рассчитать необходимые потоки для включения цифровых АТС и транзитных шлюзов в кольцо SDH.

7. Разработать схему и рассчитать сеть общеканальной сигнализации ОКС№7.

8. Рассчитать пропускную способность и выбрать интерфейсы для подключения в пакетную транспортную сеть оборудования NGN для пропуска телефонной нагрузки и нагрузки услуг пакета Triple Play.

9. Выбрать тип и определить объем необходимого оборудования сети NGN заданного производителя.
10. Изобразить функциональные схемы передачи разговорных и сигнальных сообщений при связи между собой телефонных абонентов различных сетей (ТфОП-ТфОП, ТфОП-NGN, NGN-NGN).

ИСХОДНЫЕ ДАННЫЕ ДЛЯ ПРОЕКТИРОВАНИЯ
1. Номер варианта К (две последние цифры зачетной книжки).

2. Число цифровых опорно-транзитных станций (ОПТС) на сети NОПТС:

NОПТС =1 – для нечетных К, NОПТС =2 – для четных К.

3. Число аналоговых опорных стаций (ОПС) на сети Nа:

Nа=4 – для К=00÷33, Nа=3 – для К=34÷66, Nа=2 – для К=67÷99

4. По каждой аналоговой ОПС задается самостоятельно:

· тип ОПС  - ДШС или АТСК  (примечание: обязательно использовать на сети оба типа аналоговых АТС);

· емкость ОПС  - 8, 9 или 10 тысяч номеров (примечание: обязательно использовать разные емкости аналоговых АТС);

· в какую ОПТС включается (в зависимости от значения в п.2 – если одна ОПТС, то все аналоговые ОПС включаются в нее, если две ОПТС – то аналоговые ОПС равномерно распределяются по обеим ОПТС).

5. Число цифровых стаций (ОПС/ОПТС) на сети Nц:

Nц=4 – для К=00÷33, Nц=5 – для К=34÷66, Nц=6 – для К=67÷99

6. По каждой цифровой станции задается самостоятельно: 

· тип ОПС/ОПТС - EWSD, S12, AXE-10 (примечание: обязательно использовать на сети все типы цифровых станций);

· емкость ОПС  - 10, 15, 20 или 25 тысяч номеров (примечание: обязательно использовать разные емкости цифровых ОПС);

· емкость ОПТС (30 или 40 тысяч номеров).

7. Число колец в первичной цифровой транспортной сети SDH Мк:

Мк =1 (STM-16) – для четных К, 

Мк =2 (STM-16 и STM-4) – для нечетных К.

Примечание: распределение ОПС/ОПТС по кольцам SDH выполнить самостоятельно. 
8. По каждому узлу существующей и проектируемой сети задается:

· количество абонентов доступа в Интернет NInt – 20÷30% от емкости ОПС/ОПТС;

· количество абонентов пакетного телевидения IP-TV NIP-TV – 10÷15% от емкости ОПС/ОПТС;

· количество абонентов услуги «Видео по запросу» (Video-on-Demand, VoD) NVoD – 5÷10% от емкости ОПС/ОПТС.

9. Количество новых узлов в сети NGN на базе пакетного оборудования:

NIP=3 – для К=00÷29, NIP =4 – для К=30÷49, NIP =5 – для К=50÷79, NIP =3 – для К=80÷99.

10. По каждому новому узлу NGN задается: 

· производитель оборудования узла (в зависимости от номера варианта) – 

К=00÷9 - ПРОТЕЙ, К=10÷19 - Huawei, К=20÷29 МФИ-Софт,  К=30÷39 - ИскраТел, К=40÷49 - Cisco, К=50÷59 - Alcatel-Lucent, К=60÷69 - Nortel, К=70÷79 - VocalTec, К=80÷99- NSN;
· количество аналоговых абонентских телефонных линий Nал – 10÷20 тыс.;
· количество абонентов доступа в Интернет NInt , количество абонентов пакетного телевидения IP-TV NIP-TV, количество абонентов услуги «Видео по запросу» (Video-on-Demand, VoD) NVoD – аналогично п.п. 8 в зависимости от емкости Nал.
PAGE  
2
Разработал – лектор курса, д.т.н., проф. Росляков А.В.                                    21.09.2010
                                                                       
 21.09.2010

